

## Активность и преданность – основа патриотизма

✘ Редакция газеты «Ватанпарвар» наградила победителей и лауреатов конкурса «Жемчужины древней истории». Приятно то, что среди них есть наши преподаватели. В Государственном музее Вооруженных сил состоялась церемония награждения победителей конкурса «Жемчужины древней истории», которыми стали ученые, педагоги, историки, писатели, исследователи и читатели. В конкурсе, который проводился в феврале-августе этого года, приняло участие около 100 работ преподавателей, исследователей и историков из ряда вузов. Более 40 из них были опубликованы в газете «Ватанпарвар» и в журнале «Армия Узбекистана».

На торжественном мероприятии начальник отдела информации и массовых коммуникаций Министерства обороны подполковник Бахром Зулфикаров поздравил победителей и участников. В этом конкурсе третье почетное место заняла заведующая кафедрой истории, доктор исторических наук Шохиста Улжаева. Победители были награждены денежными призами и сувенирами. Помимо профессиональной деятельности самоотверженность и активность требуют непосредственного участия в общественной жизни нашей Республики, что является проявлением патриотизма. Примечательно то, что Ш. Улжаева, как историк, своими выступлениями и статьями принимает активное участие в общественной жизни страны.

**Информация ассистента кафедры гуманитарных наук Бахриддина Мукимова.**

**Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.**